

**老宅惊现手榴弹**  
边防民警依法予以收缴

**本报讯** (记者梁振君 通讯员王明亮 何欢)9月20日,东方市一村民在清理自家老房子时,意外地从一个破旧的柜子里发现一枚保存完好的手榴弹。东方边防支队四更边防派出所接到当事人报警后,依法对手榴弹进行了收缴。

9月20日上午9时许,东方市四更镇西北村村民林某在清理自家老房子时,从一个紧锁的旧木箱子里发现一枚手榴弹,林某立即向四更边防派出所报警。民警立即赶到现场做好保护工作,并会同随后赶到的市公安局治安大队的专家对手榴弹的性能进行检测,在确认暂时没有危险后,依法扣押了手榴弹,同时制作扣押清单与相关笔录。

据悉,待相关法律手续结束后,警方将依法对该手榴弹进行销毁。

林某说,其父亲是一名老红军,后又参加过村里的民兵队,现已过世30年,手榴弹估计是当年由国家下发供民兵训练使用的。该手榴弹从外观看保存比较完好,长约25厘米,重约1公斤,弹体上清晰可见64-66-342的编号,估计是1950-1960年代制造的。

## 夫妻俩吵架老公欲自焚

**本报海口9月24日讯** (记者黄晶)“我老公现在嚷嚷着要去加油站买汽油,拿回来烧掉我们家的房子,还说要烧死他自己!”昨天中午,海口边防支队新埠边防派出所接到报警后迅速出警,化险为夷。

警察赶到现场时,只见一中年男子正拎着两大塑料桶汽油站在家门口,口中不停对其妻子恶言相向。当民警们试图靠近该男子做劝解工作时,这名男子突然将半桶汽油浇到自己身上,并掏出随身携带的打火机,扬言要当场自焚,情况十分危急。

民警们一边疏散周边群众,一边拨打119,请求消防增援应对随时可能发生的火灾。

据了解,这名中年男子4年前被人打伤了头部,导致颅内淤血压迫脑部神经,每当情绪激动就会控制不住自己,需靠药物方能控制。然而,由于近年来家庭经济拮据,已无法支付高额的医疗费,未能坚持治疗,所以今年已多次因脑疾发作伤害家人。

## 醉汉飞车撞卡车

**本报抱由9月24日电** (记者邵长春 通讯员唐惠民、任永峰、谭欣)9月21日18时许,两醉汉驾驶摩托车途经海榆西线乐东黄流路段回家途中,与迎面开来的辆卡车相撞受伤,幸遇边防巡逻民警及时送往医院救治。

据了解,车祸发生在海榆西线201公里路段。当时,两名喝得醉熏熏的男子驾驶一辆摩托车在行驶过程中撞上一辆迎面开过来的柳州牌大卡车,摩托车车上的两名男子均没有带安全头盔,重重撞在地面上。大卡车也因避让摩托车冲进了路边的一排水沟里,所幸卡车上的司乘人员没有受伤。

乐东边防支队黄流边防派出所民警在巡逻中发现一辆摩托车翻在路边,一辆卡车陷在排水沟里,两名男子全身是血躺在路边,一名男子撞伤了头部,伤势比较严重,已经陷入昏迷状态,另一名男子因醉酒神志不清,腿部受了轻伤。边防民警立即对两名受伤男子进行了现场救护,并在最短的时间内将伤者送往乐东县第二人民医院抢救。

据悉,两名伤者均是黄流镇多二村村民,下午在朋友家吃饭的时候喝了不少酒。目前,两名伤者已经脱离生命危险。

## 在澄迈老城大场村潜伏6天后 出逃鳄鱼被击毙

### 新闻 追踪

本报海口9月24日讯 (记者林伟 陈超 通讯员卢胜 郑海龙)备受社会关注的澄迈老城南泰鳄鱼湖景区鳄鱼出逃惊吓村民事件今天终于有了结果,在老城镇大场村潜伏了6天的这条鳄鱼,于今天在风雨中,被现场民警果断开枪击毙,大场村又恢复了往日的平静。

记者中午到达大场村时,鳄鱼尸体已经由南泰鳄鱼湖景区留守人员运回动物园进行处理。

据目击者介绍,受台风“黑格比”影响,大场村一带下了一夜的大雨,澄迈县有关单位派员组成的24小时巡逻队,坚持整夜在鳄鱼可能藏身的湖面四周巡查。早上6点多,巡逻人员发现出逃鳄鱼已从原先藏身的大湖逃到相邻的一个小水塘中。

接到报警后,老城消防中队、公安分局及边防民警迅速赶到现场。期间,民警们尝试用活鸭引诱的方法撒网搜捕鳄鱼,但没能将其捕获。而后,民警们用长棍、

铲、绳等工具欲把鳄鱼驱赶上岸,但狡猾的鳄鱼迟迟不肯靠岸,并向在场人员张大嘴巴示威。

鳄鱼在水边对峙了3个多小时。鳄鱼也许是被激怒后体力大量消耗,不停的浮出水面,最终慢慢爬向岸边。众人见状欲上前围捕。由于台风影响,内海湖边风浪交加,捕捉鳄鱼的工作难度较大。为了避免在捕捉过程中伤及人群,经现场协商,警方决定当场击毙这条鳄鱼,保护当地群众安全。

上午10时左右,老城公安分局民警抓住鳄鱼再次浮出水面呼吸的时机,准确将其击毙。当地村民连日来一直悬着的心终于放了下来。

据现场工作人员介绍,这条鳄鱼长约2米,重约80斤。村民们听到鳄鱼被击毙的消息后非常高兴。村民老罗高兴地说:“非常感谢政府及时为村民除害,这天村民一直担心小孩的出行安全,现在再也不用担心了。”

## 西线高速三车追尾 两车栽进农田 幸无人员伤亡



本报热线66810222消息 (记者李关平 叶健升)9月24日凌晨2点多钟,西线高速公路往海口方向约101公里处发生一起三车追尾事故,导致前往海口方向的道路拥堵近两小时。

记者早上赶到现场,道路已经恢复正常,交警部门在道路上设置了警示标志。路边散落着一些汽车零件和木料(见上图,李关平 摄),高速围栏杆被撞出了近10米的缺口,两辆大型运输车前后相连,侧翻并陷进在农田里。其中,在前面的运输车上运载的是满车的木料,后面的运输车上满载的石料全部倒进农田里,车头已经扭曲变形。停在路边的一辆皮卡车的后车厢也被撞凹进去。

现场一男子文某介绍,木料运输车当晚从东方市出来,行驶到该路段时轮胎螺丝断裂,无法行驶便停靠在路边。文某驾驶皮卡车前来救援,并将皮卡车停在木料车前约15米处。

凌晨2点多,天下着雨,一辆同向行驶的石料运输车突然从后方冲撞停在路边的木料运输车,而两车向前冲了10多米后,并撞开围栏翻倒在农田里,皮卡车被撞后则横在了路中间。所幸文某等修车人当时都不在车底下,石料运输车上只有司机一人。

事后,儋州市交警部门赶到现场处置。风雨天气给清理现场和疏导道路交通增加了难度。警方有关负责人表示,直到凌晨4点多钟,道路交通才疏导完毕恢复正常。经交警部门证实,该起事故无人员伤亡,事故原因正在进一步调查。

(报料人:傅先生)

## 海文高速海口连接线开挖路面 八车接连掉坑 所幸仅一人轻伤

本报海口9月24日讯 (记者文刚 侯小健 通讯员李盛兰)昨晚,开车行驶在海文高速公路海口连接线(白驹大道)路段的陶先生可谓夜半惊魂——在毫无警示的情况下,汽车突然掉进了路面的大坑。与他有同样遭遇的还有7名司机。警方称,所幸风雨交加车速不快,只有一人轻伤。

昨晚22时许,海口市交巡警支队事故大队接到报警,称在海文高速公路文昌至海口方向4公里处,不断有车辆掉进路面的大坑,要求警方拯救。警方赶到现场时,发现该路段行车间道路被开挖,形成四五个2米多长、1米宽许的大坑,深约40厘米。当时天下暴雨,雨水覆盖路面,加之没有警示标志,驾驶员根本看不清前方有坑,导致8辆汽车接连掉进沟里。记者在事故现场看到,两辆救援车正分别将掉进沟里的车辆拖出坑外。

据在该处处理事故的交巡警陈世桂介绍,由于当时风雨大,能见度低,车

辆在海文高速只能开到20公里/小时,所以只有一人受轻微伤。

据海南高速公路管理公司海文管理站巡逻人员介绍,昨晚,受台风“黑格比”影响,海口突降特大暴雨,海文高速公路行车视距不足40米,加上路面维修,开挖路面积水无法迅速排出,路面水坑不易发现。晚上8-9点间,七八辆车由于车速过快,在冲撞并砸压摆设在路面上的标志牌及安全锥等交通安全标志后,冲入已开挖的路面基层,导致交通事故。事故发生后,海南高速公路管理公司积极配合交警、路政等部门做好事故车辆的拯救及道路的交通疏导和清障工作,增设了交通安全标志。

该负责人说,路面施工时,施工单位均按设置了导向牌、施工标志、限速牌及安全锥等。但昨晚风大雨急,有的标志牌被风刮倒,有的被车辆撞倒,加上路面视线不佳,最终酿成事故。

↑9月23日晚,掉进水坑的出租车。  
本报记者 文刚 摄

↑9月24日,海南高速路管理公司在水坑附近设警示标。本报记者 侯小健 摄

## 琼海30多名农民工 被欠薪53万多元 民工垫资建设 工头玩起失踪

本报讯 (记者苏建强)30多名农民工凑钱为琼海市一家工地提供了建筑用木模板,几个月过去了,不但拿不到工资,连垫款也收不回,以致孩子失学在家,包工头却玩起了失踪。琼海市建设局表示,将召集业主、承建单位开会,商讨如何解决拖欠农民工工程款问题。

据四川籍农民工代表段平华说,2007年10月中旬,经人介绍,他带领30多名农民工,一起到琼海市商业地产博海名苑项目工地干活。期间,他们借款购买材料,为该工地提供了一批建筑用木模板,包括其它建筑材料以及工人工资,总计53万多元。

今年3月份,他们完工退出,项目施工方——海南四建公司项目负责人阮付康共向他支付10万元工资,此后,他多次联系阮某讨要其余的工资和垫付的工程款,但对方要么不接电话,要么就是机关。

9月23日上午,在海口市海南四建公司,该公司法人代表颜树经理表示,有关拖欠工资和工程款的事和四建公司无关,农民工应找到工程承包人阮付康本人解决。

农民工代表段平华告诉记者,由于提供建筑木模板的费用,都是30多名农民工朋友东挪西凑而来,9月初开学,因为没有按时拿到工资和工程款,两名农民工朋友的孩子因为无法凑足学费,只得辍学在家。眼看着四五年时间过去了,事情还是拖而未决,30多名农民工心急如焚。

## 海口南港码头 有人趁台风之机 狂盗滞留车柴油

本报热线66810222消息 (记者林伟)9月24日凌晨,在海口南港码头,3辆因台风天气无法过海的货车被小偷偷盗了汽车油箱里的柴油。

司机易先生介绍,23日下午3时多,他从海南澄迈福山镇运了一车20多吨的香蕉到上海,他的老乡从临高装运一车20多吨的橡胶运往杭州。当他们来到南港码头时获悉,因受台风的影响,南港码头当天中午开始封航。他只好与其他司机一起把汽车停在码头停车位。

24日凌晨2点多钟,巡逻民警冒着风雨向停在码头候船的运输车司机们发放了《民警提示》,上面提醒:一、车上人员不能同时睡觉,至少有1人保持不睡状态,留意车上物品;二、注意汽车油箱,防止汽车油箱被撬,油被盗走。易先生在车上一直坚持不睡,凌晨4点多钟时冒雨从车上来检查,油箱里的油还是满的。

凌晨4点多钟到凌晨6点多钟,易先生坐在车内只听到外面雨点打击声和狂风怒吼声,根本听不到别的声音。早上7点多钟,风雨减小后,他爬出汽车检查发现,汽车2个大油箱锁竟然全被撬开,油箱里的油被偷走了大部分,只剩下极少的油。

随后,易先生的老乡也发现油箱里的油几乎被偷光。

记者9月24日下午赶到现场采访时,另一位司机王先生也称自己的汽车在晚上被人撬油箱锁将柴油偷走。

易先生和老乡向海口新海边防派出所报了案。

(报料人:吴先生)

## 商务 ·供求 ·典当 ·农业 ·咨询代理 ·诚征代理

## 银达典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经16年诚信创业现在海口三亚北京深圳广州南京等设有13家分公司现为海口及三亚开发商办理土地、房产大额贷款。并办理汽车证券黄金等抵押贷款。

地址:海口玉沙路椰城大厦、三亚瀛花花园

海口:68541188、68541288、13907532222

三亚三分公司:88334336、13876003132

银行典当 高额抵押

贷还灵活办理房产黄金汽车等大小额贷款 66727851 13379994666

汇海——全国最大典当行之一

为开发商办理大额土地、房产抵押贷款;为企业、个人提供快速、便捷的融资服务。热线 68529088

13519816060 15008003300

海口市滨海大道南洋大厦 2003室

鑫成典当连锁经营集团

资金雄厚放款快土地房产大小额贷款

电话 : 66794888、13700443009

供 求

产权酒店65万,高档中巴35万

月返五仟元 13807695666 姜

高价收购奥运钞(币)

1-4版纸币、邮票 13876390463

海南金坤防腐防水隔热工程公司

专业承接钢结构的喷砂、除锈、防

腐、厂房仓库彩瓦屋面专业防水、隔

热。13976900621 36396056

成熟商住区旺铺低价招租

海口市民声西路,号昌炜玉园 700

平米商铺招租。张先生 13907698711

中餐厅歌舞厅(已装修)招租

金莲花荷泰海景酒店(海口滨海大

道 89号,原京京三源大酒店)二层

中餐厅、三层歌舞厅(均已装修)对

外招租,13375725288 吴先生

咨询服务

博瑞工商税务代理

65326900 海府路 67 号建行旁

房产 · 家居

· 房产 · 商铺 · 家具

· 建材装饰

六角楼 1480 元 /M<sup>2</sup> 起

地址:海口市府城琼州大道文庄天

桥旁东门市场 0898-65828511。

国贸花园 4房 2厅住房出售

面积 184.34m<sup>2</sup>,采光、通风、朝向等均

好,60 万元出售。13322069726 邱小姐

## 分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

海南日报广告中心 地址:金蝶路30号 电话:66810111 66810581(传真) 66810582 三亚办事处:88680001 88680002(传真)  
每行(14个字)收费 50元,标题 12个字以内收费 150元,买 5送 2

本栏自与南海网海南商情频道 (info.hnews.cn)同步刊发。采用信息,应适当核对。

各类广告海口地区代办点(可上门服务):

新华社:66110882 66234893 地址:新华社南路